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Egy kis pihenő, 

Végett ért a tavaszi Szezon 
Befejeződött a VKL első tavaszi szezonja. 223 mérkőzésen izgulhattak a játékosok és a szurkolók egyaránt. Sok parázs, izgalmas derbi zajlott, de voltak kifejezetten barátságos, jó iramú mérkőzések is.
A Zeusz Hétfő játéknapján a SÜN SC és a PD TRUCK csapatai fej-fej mellett haladnak a tabellán 11 mérkőzés után 1 pont különbség van csak a 2 csapat között. A harmadik helyen az ATOM Antal csapata pihen.
A Báva Szerda az egyik legkiegyensúlyozottabb játéknap. Itt a BÁDOG MÁGUS csapatát üldözik a többiek, a SKORPIÓ, a BLACK City, a Ds OPTIM, illetve a MÁSIK CSAPAT a. Folyamatos „körbeveréseknek” köszönhetően a végső győztest egyenlőre nem lehet megjósolni. A többi csapat is szorgosan gyűjtögeti a pontjait. 
A Vehirsport Csütörtök játéknapon a Thermo- Modul csapata magabiztosan, pontveszteség nélkül vezeti a tabellát egészen imponáló  plusz 105-ös gólkülönbséggel.
Az Intersport pénteki játéknapján nagyon kiélezett a verseny a bajnoki címért. 11 forduló után a Horváth Kert csapata vezeti a tabellát a PD Truck csapata előtt, de csak jobb gólkülönbségének köszönhetően. A tabella többi helyéért nagy csata várható ősszel. 

Összességében remekül indult a VKL első szezonja. Mind a résztvevők, mind a szurkolók elégedettek a lebonyolítással és a színvonallal. 

A nyárra jó pihenést, feltöltődést kívánunk, folytatás augusztus végén.
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