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Végett ért az első bajnoki szezon
Befejeződött a VKL első bajnoki szezonja. 417 mérkőzésen több mint 3300 gól esett. Sok parázs, izgalmas derbi zajlott, de voltak kifejezetten barátságos, jó iramú mérkőzések is.
A Zeusz Hétfő játéknapján a SÜN SC és a PD TRUCK csapatai fej-fej mellett haladtak  a bajnokság teljes szakaszában végül a PD TRUCK csapata lett a bajnok. A harmadik helyen az ATOM Antal csapata zárt. Gólkirály:Illés Zsolt lett 32 találattal.
A Báva Szerda az egyik legkiegyensúlyozottabb játéknap volt. Itt a BÁDOG MÁGUS csapata,és a SKORPIÓ vívott  gigászi csatát a végső győzelemért amelyett végűl a Skorpio csapata nyert meg. A MÁSIK CSAPAT  folyamatos „körbeveréseknek” köszönhetően a 3.-ik helyre futott be. A többi csapat is szorgosan gyűjtögette a pontjait Gólkirály holtversenyben 42 találattal Weibel Dávid és Czipp József lettek.
A Vehirsport Csütörtök játéknapon a Thermo- Modul csapata magabiztosan nyerte meg a játéknapot  232 rúgott góllal. Itt a második helyen a Kertai Autójavitó végzett a harmadik helyért óriási verseny kerekedett a V-Boys és az ADA-BAU csapatai között végül az utóbbi csapat lett a befutó. Gólkirály 62 találattal Takács Attila
Az Intersport pénteki játéknapján nagyon kiélezett a verseny folyt. 11 forduló után a Horváth Kert csapata vezette a tabellát,de a PD TRUCK csapata megelőzte őket és megnyert a játéknapot. A tabella többi helyeikért öldöklő volt a küzdelem. Gólkirály 40 góllal Mészöly Erik lett.
Összességében remekül indult a VKL első szezonja. Mind a résztvevők, mind a szurkolók elégedettek a lebonyolítással és a színvonallal. 

A téli szezonra kellemes feltöltődést jó pihenést kíván a VKL rendezői csapata
Bajnokok tornája hamarosan megrendezésre kerül,ahol kiderül ki lesz 2016.év bajnoka. Résztvevő csapatok:

-PD TRUCK

-Skorpio

-Thermo-Modul
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